

Молодые ученые ВШСТ приняли участие в Школе ключевых исследователей Политеха



9-11 октября проходил первый модуль Школы ключевых исследователей СПбПУ. Ключевые исследователи (англ. PI – Principal Investigators) занимают особое место в системе науки и высшего образования. Они отвечают за содержание и стратегию исследования, формирование команды, сотрудничество с промышленностью. Задачей Школы является подготовка будущих научных лидеров национального и мирового уровней.

Открыл первый модуль Школы ректор СПбПУ академик РАН А. И. Рудской, который в частности сказал:

«Вы – наше всё, вы – будущее нашего университета, Петербурга и всего Отечества! Перемены в науке, образовании и экономике происходят очень быстро, поэтому мы хотим вас подготовить к вызовам настоящего и будущего».

[album id="15"]

Из 130 человек, которые выразили желание участвовать в проекте, в очный тур прошли чуть более 60. От Высшей школы сервиса и торговли участниками стали:

заместитель директора по развитию *Икрамов Р. А.*,
координатор по международной деятельности, доцент *Евсеева С. А.*,
координатор по международной деятельности *Краснов А. С.*,
заместитель директора по маркетингу *Лямин Б. М.*

Также запланированы второй и третий модули Школы ключевых исследователей Политеха, в которых участниками будут развиты появившиеся инициативы, лучшие из которых будут реализованы в виде стратегических проектов университета.